1 вариант
1. Тепловой двигатель совершает за цикл работу 100 Дж. Какое количество теплоты получено при этом от нагревателя, если КПД двигателя 20%?

2. При температуре  27 0С давление газа в закрытом сосуде было 75 кПа. Каким будет давление при температуре  -130С?
3. В процессе изобарного охлаждения объем идеального газа уменьшился в 2 раза. Какова конечная температура газа, если его начальная температура равна 819 0С?
2 вариант

1.Определите КПД теплового двигателя, если количество теплоты, полученное от нагревателя за цикл, равно 500 Дж, а количество теплоты, отданное холодильнику за цикл, составляет 400 Дж.

2. Какой объем займет газ при 770С, если при 270С его объем был 6л? Процесс изобарный.
3.В процессе изохорного охлаждения давление газа уменьшилось в 3 раза. Какой была начальная температура газа, если конечная температура стала равной 270 С?
